

Погибших на пожарах все больше!!!!

Автор: mchs
29.09.2014 10:52 -

Несмотря на принимаемые профилактические меры на территории Шатковского района складывается неблагоприятная обстановка с пожарами. С начала года произошло 35 пожаров (за аналогичный период прошлого года - 33 пожара), на пожарах погибли 4 человека, получили травмы на пожарах 4 человека. Причинами, способствующими гибели людей на пожарах послужило нетрезвое состояние погибших.

Только за неполный сентябрь месяц в Шатковском районе на пожарах погибли 2 человека.

Так 12.09.2014 произошел пожар в с. Смирново. В результате пожара обгорела внутренняя отделка комнаты и находившееся в ней имущество, погиб мужчина 1965 года рождения.

19.09.2014 произошел пожар в с. Спасское. В результате пожара поврежден диван, погиб мужчина 1965 года рождения. Площадь пожара составила около 1 кв.м.

Причиной возникновения данных пожаров явилось неосторожное обращение с огнем при курении в состоянии алкогольного опьянения.

Государственный пожарный надзор обращается к гражданам района: будьте предельно осторожными в обращении с открытым огнем, соблюдайте правила пожарной безопасности, берегите свои жизни и жизни, своих близких.

Начальник ОНД по Шатковскому району Кадушкин С.В.